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8.1 wgue

T S € o5 Rl ANl of9is o % SRR ¥&A (x, y, z, p, g, I, m, 0 3ME) &
Tkl € T TR (variable) Fal ST €| fndll st # =R & Wi hael SIS
(famr w1 arer) guife & @1 S¥ @gue @ed €

frt o § age A TeAH & TR ©

. | =9 el & Ui frenet
1. 4x2 + 3x¥ % quiieh & €, TgIE T4 R
. 2x2 +3x + 7 FNF & TGS T &
3. x? + 2x% + 5x YIS QUi & TGS &
x%y + yx2 YIS U ¢ A R TN TGS ¢

AT p(x) =ax" +ax"' +ax"?+ax" +..+a

T R AT g% e ¢ 516l a_, 4, a,, 4, .... a_Jifas GGt o & °Wis
CEIEAL

IgIE F GHRIG: TR & 92d U I & 9 ¥ fRgd €, Y 958 & uHe '
@ ¢l fa ague § Uw =X @ 3¥ Uw 90T 9gue ¥ fraw & = (SR 3xy?) @,
3N q w9 TgIe Fed B

IF TgUE VI T AT MUY U 99T 9guc § oMl agug ¥ WX @ Sifusman
HIie @' dgug @ U (degree of polynomial) F&d €|
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WE § x*+3x -9 TFIRE A UG 4 B

I fohT 598 o X T ¥ 3UF o, O &7 TU® U8 o =0 o HIcAichl o ANTH
JUeh-Jeh UeaR X od &l 39 TR T ST & ATkl § ¥ YeY 957 AhT & 39
SgUC A TG FeA &

ST 3 T TgUg 3x% — 3x3y2 + 3x2y2 + y? & = o SIich & AT 39 TPR &

3x3 ° 3

3x3y? H 5
3x%y? H 4
y3 B 3

Sydad H Sl & a9 99T ANTHA 5 21 3Td: §gI AT 5 2
W@Wﬁ%ﬁ?@f@ﬁ(mononﬁal)ﬁﬁ%lWaqﬁfaﬁa@'&?ﬁf
f§9g (binomial) T e OH US| a1 dgua @ fug (trinomial)ﬁfﬁl?ﬂ%l
8.2 TaUdl W TW &N g fawee
T TS 10x3y? 1 A TEL THUG Sxy T 9N T =R & of Ffaiaa o fafemt
q TR T G
e fafa 2x2y
5xy) 10x3y?
— 10x3y?
0

WY & fF 87 99T Sxy ¥ 2x%y & o0 A O 9T 10x%y? T B B

10)(3y2 _5x X 2x? Xy Xy
Sxy Sxy

@ﬂﬁl‘ﬁﬂ:

= 2x%y
(T® § fF 10x%y? & TGS S & & € 5xy ¥ 90T 37 R 2x%y T Bl ©)
8.3 U& WgUE & & U@Uel g faurH
I T Th TgIC 4x? + 6x° — 28x H [IISH T THIE 2x & SN HT =B 8
T 39 fqveH @ fFfafed TR ¥ 4T
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van fafe ;. 79 4x2 + 6x3 — 28x H G ®Y H @ {9 S|

3x2 + 2x — 14
2x ) 6x3 + 4x2 — 28x
—6x°
0 + 4x2-28x
+ 4x?
— 28x
+ 28x
0
=t e
TS 96 § 2 & 9T o W
4x% +6x> - 28x
2x
_ 4x2 +6x3_28x
2x 2x 2
= 2x+3x>-14
= 3x2+2x - 14
el fafa .
4x2 + 6x3 - 28x
2X
_2x(2x+3x%-14)
- 2X
=2x +3x2- 14
=3x>+2x - 14
«ﬁx2+lx+8
SaTEwT 1. 1;/5 B ST
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1x2 1.x 4
2J_ 7J_7

25x2 +10x+5
X ,\/gx P T it

3qTgUl 2.

25x% +10x +5
J5

25%x%> 10x 5
= +—t

V5 5 45
_5><5x 5><2x
- J5 V5 J—
=5-\/§x +2J5x+/5

gyt 8.1

(5=+/5x+/5)

1. & W e ey
6x2yz H 3xy ¥ 9T 1 R W 9T &
(a) 6xyz, (b) 2xyz, (¢) 2xz, (d) 18x3y%z

2. ffafed ® feq @H & 9fd Sy
(a) 15m’n + 5m? = ..........

(b) —X7 +x=
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() 2x% + 2X = ........
(d) -3x3 +x2 = ...

5. ,ﬁx“ﬁSﬁ@fﬂWﬂﬁ"{l

6. X +2x2+3x3 W 2x ¥ 9T Q|

7. [Bq+2/3¢ H q¥ 97 IR

3. @ 34x> —17x% + 51x
17x

9. WA HNT (—x* + x2) + J7 X2

2 e
10. ¥ 3x2 H ST FG ST (TG TRl x T & S|

8.4 T& 9guc & & fgug g0 fawmm
I T qgUE 12 — 14x2 — 13x H & 598 3 + 2x ¥ 96T <1 @, off ffearad
faferll & & fordt off fafr & STAT W g B
o fafa
T 1. 9T 12— 14x2 - 13x T 9N/ 3 + 2x & GHS &Y (9200 "l §) o forg™:
12 — 14x% - 13x = —14x2 — 13x + 12
3+2x=2x+3
2x +3 ) — 14x> - 13x + 12
TRUT 2. ST b WH UE —14x2 H ONI6 2x P 9T 4 W A —7x B AHA &
©H | @
-7x
2x + 3)—14x% — 13x + 12
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U7 3. WNTHS —7x W 9T 2x + 3 H 0T W O & A fogw gemag e ¥
¥ "I
-7x
2x +3 ) —14x2 — 13x + 12

— 14x2% - 21x
+ +
0 +8+12

TAT 4. FTHST 8x + 12 o YUYW US & 95T 2x + 3 & TIH US ¥ HET &N
-7x + 4
2x +3 ) —14x2 - 13x + 12

—14x2% — 21x
+ +
+8x + 12

+ 8x + 12

0

3 YR, QU 9T —7x + 4 3R A9 I B 37 &9 e Tohd € fh

—14x2-13x+ 12 =2x+3) x(-7x+4) + 0

I = (TSI X 9THe) + I

WY g fh e 9 Weih QF, YRS I B % BRI, W o [UAEUS €

3l —14x2— 13x + 12 & THEYS (2x + 3) T (-7x + 4) €

S S 6 G@amsi arel 97 % Y9l § 89 91T A9 % Hd Tl od € o9 %
& ket Aok A T T & SN Tguel b Ry H g 9N 9 ek ) S € T qeh
&5 39 T YuheT M| T & of U@ Ui Wil &t ue & &H el

T 3T § I8 WE @ S
IR 3. 9x3+3x2+ 7 —5x A 3x— 1 ¥ a9 AT

9T & iR S W Frafafed o ¥ g g §©

1. 959 q1 9T e @ seda e fed €
2. ¥ F FUH UE Ox® & 9T & TUHW U 3x ¥ 9T < 9IThAT 3x2 I L g
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3. IWF AEA (3x2) H A (3x-1) 3x2 +2x — 1
¥ 70T W TOFEA 9x3 — 3x% B AT 3x—1 ) 9x3 + 3x2 — 5x + 7
& @O W ¥ ¥ g €1 A9we 9x3 — 3x?
6x2 — 5x + 7 W<l Bl g - +
4. DA H TIH UG 6x2 H AISTh F T 0 6x*-5x+7
T 3x W W 2d § TR 2x 6x* — 2x
T (3x — 1) F o0 IR 9w ¥ _O+3x+7
T &l -
5. WA —3x+7 F T G ¥ AT +_3XJ:1
3x—1 & ToF U @ AT ¢F ¥ W 6
e —1 & TOT Aok 3x — 1 H
b 74 TR § Y FEH W 6 I
T 81 & 6 YT 51T B FGUS 8, SN fF I B 1 I T FA O arew 21 S
3T ITHA 6 B

e % R X T # o )%
Ig = e X TS + %
S AT T T B T8 g F iﬁw
fawre & o Ty 1 B9 ST SR S S 59
T g W G &

T 9%3 +3x2— 5x+ 7 H (3x— 1) ¥ 9N I AT 6 T {HAT| 39 &F T
Siciczul

I = A& X AT + T

T SR AF WA W

Bx-1) x(3x2+2x-1) +6

= 3x(3x2+2x-1) -1 3x2+2x-1) +6

= Ox*+6x2-3x-3x2-2x+1+6

= Ox*+3x2-5x +7

= I

3Id: S T ¢
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FEEA 4. 2+ 7x +7x2+2x3 & 1 +2x ¥ 4907 g

x2+3x+2
2Xx+1 )23 + Tx2 + Tx + 2
2x3 + x?2
6x2+ 7x + 2
6x% + 3x
4x + 2
4x + 2
0
Jyet 8.2
frfafad § & ST ol SgIS e &l
6)) -\/§X2+7X+\/§ (i1) x2+»ﬁx+\/§
(i) x24+7Jx+8 (V) V2x* +J7x

ffafad s agae @ 39 dF® §9 (F2ar g # fafae, scs & A o
ﬁ'lf@l :

1) y*+6y+9+4y° (i) 4qg>- 12g° + 25¢q
5 3 4

(i) ¥+ y -y @) (2+3)(2+3)

V) x*+3) (x*-3)

'l ﬂﬁﬂl :

i *+6x+8) +(x+4) ) (y2-y-12) + (y—4)

(i) (xX2+7x+10) = (x+5) (iv) (y2-5y+6) + (y-2)

v) (@*-8z+15) + (z-5)

9T gR g PR (2x + 3), 2x2 + 5x + 3 H T PAETE 7 A0S f Ja
HITSTT

AT 5 85 AT 2x + 1), 6x2 + x — 1 & TH JUHETS 2l Hq UHETS I
ddigu|
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10.
11.
12.

13.
14.

e IgYC N g T 9T ST, TRt SR Rkt fafE;

G 3x>+5x+7, x+2

G) 10m*+7m+8, Sm-3

(iii) 6p°+5p*+4, 2p+1

(iv) 8¢ +6q*+4q—-1, 4q+2

) z*+22+22, z+1

TS Fh 6 b T T P U, T = AN x A + UGHA H AT
IS

x3+4x2—3x—7ff(x—3)<‘ﬂﬂmaﬁm

IS 5x (X2—x + 1) — (9 + 4x*) & 4x — 1 ¥ 917 foq

IS 3y* — y3 + 12y%+ 2 @ 3y2-1 ¥ 9T §foq

T o1 o 959G N T H1d dlel 9gue AT S T 9T Sgue i 8 o B2
WA Y

@ 16m2 —9n2 ) 9x2 — 24xy + 16y>
4m-—3n 3x —4y

27x%+y® @ (3x +y) ¥ 9T )

T9g I 9 I @ Ieafud RS & fear = fioe U U ag9e & &

TGS §

(a) 3b-1, -3b13b—4, (b) p™+3, 4p*+Tp*-15

AT &I Ua o fafer (qee)

39 fafer @ 9T & 999 B A S AT BH TUH YT B ATl Irsseed ol 3R

& A ufehar @ gHS
FERAW 5 : 7x2— 5x +3 & x + 1 ¥ 907 gy

?

(1) 9T 7x2— 5x +3 ¢

(2) & x+1 &l

(3) foaem :x+1 7 x % 0% & S 791 +1 T8 = &

(4) dynfag O : e o g Jeae 9 i €, 99 g e +1
& o g9 WetE = —1 A
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(5) Tawrem ET: G 9ot H A U8 8 € 99T % S8 a 3R ¥ 3
e Big B [GINH W@ G S 2

(6) 9SF B = F OIS P AT F TId FA H @ 2

(7) 9 & B F g FAfafad oTgaR forg

TSl )
NP E 9 & T[0T fa gfed
AT v I

SR X

(8) T 3 ¥ sk Frfafigd STgER &

Tx2 - 5x+3 +x+1

qeeh x + 1 7x2 — 5x +3

oY 9et® -1 | +7 = 5 +3
-7

+ 12

+7-12 15

1. A9 W a3 U YU 37 & I B TUH 37k g 3T FIH 37 +7 99 S H e
2. T ANTE x T9H 31 = (-1) x 7 =—7 & ¥ TId Y I 3fd —5 & A
SECEIN
3. =5 +(=7) =-12 98 SR F GAT 37 ¢
4. TS IS x W H GAT 37 = (1) x (=12) =12 I 3TTA 37 +3 & I
fer@| Ik % G N YW R O § N AN ¥ A R T g
5. +3 +12 =15 9%
6. N +7 — 12 H —12 & x I 98 991 +7 H x & = K foaEi|
Ad: 9YTheT 7x — 12
IATHA 15
ICEWT 6. 2x2+ 11x + 14 & 2x + 3 ¥ 907 Qfow?

'
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LINED ATSY
2x + 3 2x2 + 11x +14
x+—§ +2 + 11 +14
3
) - 3 -12
+2 + 8 + 2

AN A~ W

ISTeh 2X + 3 H X I Ul 2 §1 HoTh % =R & Sifehed o1 & 00k 1 @ =iy,

ﬁ%ﬁﬁﬂmﬂﬁwﬁ?ﬁﬁﬁwmumm{a% I: AN H 2 H N &

x+—EITGr§?AT e 4o ¢ 3O g SeoT L IR Wieieh -3/2 9T f&am|
2

W%ﬁﬁrmlﬁaﬁ%

W & T 3k IART| TE I o T 3ieh §1 I H W 3ieh o G AT

T T & TUFRS P 3T 3 o A R foRad gU R | Y9 & TS

¥ 5a9 A aF Te oA ST T

—3x2=—3a?r+11é3#1%r1%1@?n

+11 + (=3) =+ 8 W I f&dT i &

_3x8=—1za?rﬁmésagff14%5#1%1%—1@%@%14“—12)=2.

TR +2+8 & 2 &l 9T &7 ek Wit & 2§ A0 e §1 (g 99 & a0y A

T B1) oTcT: TR = + 1 + 4 i x + 4 T AT 2

3qRWOT 7. x*+1+x+1

T x* + 1 919 & 92d %A d fordm

X403 +0x24+0x+1+x+1

el x + 1 ST x* + 0x3 + 0x2 + Ox +1
T A —1 +1+0 +0 +0 +1
-1 +1 -1 +1
+1-1 +1 -1 + 2
el x> x?+x — 1 IATHRA 2
TyTEe 8.3

Wead T & T ¥ 96T G

1.
2.

X2+4x+4Hx+2° 3. A3 +3x2+2x+4 A x-29
2x2-3x+5F:x-17 4. Y42y +y-2Fy+1d
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